
ERRATA

2014 World Transplantation Congress Abstracts: Erratum

In the abstract, Post Renal Transplant Diagnosis of Renal Cell Carcinoma: Risk Factors, Timing of Diagnosis and Surveillance Protocol, published in the 2014 World Transplantation Congress Abstracts, volume 98, Supplement 1 of *Transplantation*, the primary author was omitted. Alexandra Hockings should have been the primary author of abstract #632. The corrected title and author byline appear below.

Post Renal Transplant Diagnosis of Renal Cell Carcinoma: Risk Factors, Timing of Diagnosis and Surveillance Protocol. A. Hockings, C. Udovicich. *St Vincent's Hospital, Melbourne, Victoria, Australia*.

REFERENCE

Udovicich C. Post Renal Transplant Diagnosis of Renal Cell Carcinoma: Risk Factors, Timing of Diagnosis and Surveillance Protocol [abstract]. In: Concurrent Oral Sessions: Heart, 2014 World Transplantation Congress Abstracts. *Transplantation*. 2014; 98(suppl 1): 66. doi: 10.1097/01.tp.0000452121.66974.db.

Helminths and Immunological Tolerance: Erratum

The article, "Helminths and Immunological Tolerance," which published in the January 27, 2014 issue of *Transplantation*, was published under the wrong creative commons license. The article should have been published under the CC-BY license that is stated here:

This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

REFERENCE

Johnston CJC, McSorley HJ, Anderton SM, Wigmore SJ, Maizels RM. Helminths and Immunological Tolerance. *Transplantation*. 2014; 97: 127.